

PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 15 noiembrie 2012 cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului Local al comunei Lupeni, județul Harghita, invitată de către primarul comunei Lupeni.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 13 și numele: Geréb Péter, Magyari József, Albert Matyas, Hadnagy Erno, Boldizsár Gáspár, Tamas Zoltan, Mihaly Laszlo, Márton Csaba, Hajdó Levente și Széles Csaba.

Lipsește motivați consilierii locali : Kerestely Tibor fiind bolnav, Marton Elemer și Kovacs Geza sunt în deplasare în interes de serviciu.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Sinka Marta secretara comunei Lupeni.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 24 octombrie 2012, care în formă redactată a fost aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

D-l. consilier Hajdo Levente președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței, salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 10 din cei 13 consilieri locali și declară ședința deschisă.

Pentru dezbateri prezintă următoarele

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind asocierea Comunei Lupeni prin Consiliul Local al Comunei Lupeni cu Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita în vederea întreținerii de iarnă a drumului județean DJ 136B în perioada 15 noiembrie 2012 – 31 martie 2013;

2. Diverse

D-l. consilier Hajdo Levente, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu care consilierii prezenți sunt de acord în unanimitate.

D-l. președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre menționată mai sus.

D-l. primar arată că este vorba de întreținerea de iarnă a drumului județean DJ 136B în perioada 15 noiembrie 2012 – 31 martie 2013, care va fi executată în asociere cu Consiliul Județean Harghita. Aceste lucrări trebuie raportate zilnic până la ora 9,00 la consiliul Județean.

D-l. consilier Marton Csaba întreabă cum va fi organizat executarea acestor lucrări și cum va fi finanțat.

În răspunsul său dl. primar arată că prin Composesoratul din Păuleni și va fi finanțat de Consiliul Județean Harghita.

Nefiind alte discuții președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți și au adoptat Hotărârea nr. 93/2012, care, împreună cu anexe, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare Comisiile de specialitate prezintă avizele favorabile prin care în cadrul ședințelor de comisii de specialitate au avizat și aprobat proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor participanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 15 noiembrie 2012

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Hajdo Levente



SECRETAR,
Sinka Marta